

## DECLARAÇÃO DE IDONEIDADE

Declaramos para os fins de direito, que o INSTITUTO DE EDUCAÇÃO E PESQUISAS INOVA CIDADESLTDA, no CNPJ 57310865/0001-05, domiciliado na AV DA SAUDADE, 910 – SALA CO-WORKING, CIDADE UNIVERSITÁRIA, CEP 19050-310, PRESIDENTE PRUDENTE/SP, na qualidade de proponente do procedimento licitatório, sob a modalidade de carta convites, instaurada por esse órgão público, que não fomos declarados inidôneos para licitar ou contratar com o poder público, em qualquer de suas esferas. Por expressão da verdade, firmamos o presente.

Presidente Prudente, 13 de maio de 2025.

ROGERIO MARCUS ALESSI Assinado de forma digital por ROGERIO MARCUS ALESSI Dados: 2025.05.13 11:34:54 -03'00'

Rogerio Marcus Alessi - CPF 069780448-81



## DECLARAÇÃO DE ATENDIMENTO AOS REQUISITOS DE HABILITAÇÃO

Declaro para os devidos fins que a empresa INSTITUTO DE EDUCAÇÃO E PESQUISAS INOVA CIDADES LTDA, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas - CNPJ sob o no. 57310865/0001-05, com sede na AV DA SAUDADE, 910 – SALA CO-WORKING, CIDADE UNIVERSITÁRIA, CEP 19050-310, PRESIDENTE PRUDENTE/SP cumpre plenamente os requisitos de habilitação, nos termos do art. 4°, inciso VII, da Lei Federal nº 10.520/02, o que poderá ser comprovado, caso a empresa seja a detentora da melhor proposta neste Pregão

Presidente Prudente, 13 de maio de 2025.

ROGERIO MARCUS ALESSI Assinado de forma digital por ROGERIO MARCUS ALESSI Dados: 2025.05.13 11:34:27 -03'00'

Rogerio Marcus Alessi – CPF 069780448-81



## DECLARAÇÃO QUE NÃO EMPREGA MENOR DE IDADE E QUE INEXISTE FATO IMPEDITIVO DE CONTRATAR COM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

## INSTITUTO DE EDUCAÇÃO E PESQUISAS INOVA CIDADES LTDA

inscrita no CNPJ sob nº 57.318.065/0001-05 por intermédio de seu representante legal, Sr.(a) **ROGÉRIO MARCUS ALESSI** portador(a) da Carteira de Identidade nº 19.218.775/SSP-SP e do C.P.F nº 069.780.448-81 abaixo assinado **DECLARA**, para fins de cumprimento de exigências nas contratações com o poder público que:

- a) Consoante disposto no inciso XXXIII do Art. 7º da Constituição Federal, não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e que não emprega menor de dezesseis anos.
- b) Não existe fato impeditivo de contratar com a Administração Pública em quaisquer de suas esferas ou entidades

Presidente Prudente, 13 de maio de 2025

ROGERIO MARCUS ALESSI Assinado de forma digital por ROGERIO MARCUS ALESSI Dados: 2025.05.13 12:33:48 -03'00'

Rogerio Marcus Alessi – CPF 069780448-81